



# Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 8  
Апрель  
2022

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

## 12 апреля Всемирный день авиации и космонавтики

12 апреля 1961 года старший лейтенант Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле «Восток» впервые в мире совершил орбитальный облет Земли - один виток вокруг земного шара, который продолжался 108 минут. Инициатором этого праздника стал второй советский космонавт Герман Степанович Титов. В День космонавтики проводится «Юрьева ночь» - международный праздник в знак памяти Юрия Гагарина. В рамках мероприятия проходят фестивали и выставки космической техники, научные конференции, телемосты, лекции и дискуссии.



## Чемпионат «Baby Skills»

Завершился Региональный чемпионат BabySkills среди воспитанников дошкольных образовательных организаций Архангельской области, который проходил с 4 по 8 апреля 2022 года.

Наш детский сад представлял Соловьев Иван, он показал свои навыки и умения в компетенции «Кондитерское дело». Рассказал о профессии «кондитер», подобрал инструменты и оборудование необходимое для работы, украсил и собрал десерт «Нежность» и оригинально презентовал его.

Иван, тренер-наставник Ядрихинская И.Н., мама Мария Павловна, технический администратор Паутова А.Ю. и болельщики испытали в день соревнований: радость, удивление, переживание, волнение и удовлетворение от полученного результата.

Главное, что Иван получил большое удовольствие от участия, а взрослые – новый профессиональный опыт в области ранней профориентации дошкольников.

Молодец! Мы гордимся тобой!



## Важные события

- 07.04.2022 Развлечение «Космодром здоровья»
- 01- 10.04.2022 Муниципальный конкурс «Сказочная книжка - малышка»
- 07.04.2022 Региональный этап чемпионата Baby Skills среди воспитанников ДОО Архангельской области
- 28-01..04.2022 «Неделя детской книги- 2022»
- 12.04.2022 Час чтения «Веселые рассказы помогают жить»
- 12.04.2022. «День космонавтики»
- 15.04.2022 Концерт ДШИ «Встреча весны»
- 18.04.-22.04.2022 «Неделя безопасности» спортсмены»
- 19.04.2022 Развлечение ПДД «Школа юных пешеходов» (подготовительные и старшая группы)
- 20.04.2022 «Час творчества» (ручной труд - безопасность, экология, физическое воспитание)
- 20.04.2022 Клуб «Успешный родитель»
- «Мотивационная готовность детей к школе».
- 23.04.2022 Межрегиональный конкурс «Голова севера» ДК

## Интересная встреча!

12 апреля в детском саду прошел час чтения «Веселые рассказы помогают жить». Библиотекарь Вера Николаевна Шестакова познакомила ребят старшего дошкольного возраста с творчеством детского писателя Виктора Юзефовича Драгунского, автора повестей и рассказов, про детей.

Дети познакомились с биографией писателя и послушали рассказ «Сверху вниз, наискосок» из сборника «Денискины рассказы», ставшего классикой детской литературы.



## Посещение театрализованного спектакля г. Красавино.

29 марта дети подготовительной группы побывали на театрализованном представлении «Скоро сказка сказывается». Ребята попали в гости к Бабе-Яге, которая играла, рассказывала увлекательные истории и даже покатала их в ступе. Девочки и мальчики научили Бабу-Ягу варить борщ, рассказывать сказки, объяснили Бабе-Яге, что такое деньги и где можно купить продукты. Дети получили огромное удовольствие от спектакля!





## «Музыка на кухне»

В вашей семье есть ребенок, и вы с удовольствием занимаетесь с ним. Тогда предлагаю вам несколько идей, которые можно реализовать в пределах дома. Они помогут провести время с интересом и вам, и детям. Давайте устроим веселые кухонные развлечения! Предлагаю вам игры на кухне, которые не только займут вашего ребенка, но и помогут развить музыкальные способности!

### 1. Кухонный оркестр

Предоставьте в распоряжение вашего ребенка всю свободную и доступную кухонную утварь! Для этого можно просто открыть нужные дверцы - малыш сам выберет подходящие кастрюли, чашки, крышки, а так же, плоские и поварешки. Приготовьтесь к тому, что будет о-о-очень шумно, зато на вашей кухне окажется настоящий музыкант.



### 2. Музыкальные бокалы.

А теперь заинтересовать его можно заданием посложнее. Нужно найти и заполнить водой стеклянные баночки и бутылочки. Не старайтесь заполнять их одинаково - от уровня жидкости в сосуде зависит высота звука. Заполнили? Вот теперь-то он может взять в руки простую чайную ложечку и стукнуть осторожно по каждой бутылочке, пока не услышит звучание каждой. Теперь можно создавать свои мелодии! Будьте внимательны к способностям своего ребенка, возможно, вы растите будущего музыканта!



### 2. Танцуй - замри

Игра очень простая и при всей своей простоте дарит хорошее настроение и тренирует внимание. Включите музыку и отворачивайтесь от ребенка, спокойно занимаясь приготовлением пищи. Ребенок в это время весело танцует, но в то же время внимательно следит за вами - в любой момент вы можете повернуться. Как только это произойдет, ему нужно замереть в одной позе, к которой вы можете придумать название. Прежде чем повернуться, посчитайте до трех и лишь тогда поворачивайтесь. Теперь даже малыш успеет замереть



### 3. Чудесные песенки

Предлагаем поиграть в песенную игру! Договоритесь со своим ребенком, на какую тему будете петь песни. Например, выбрана тема "Солнышко". Игра начинается! Вы с ребенком вместе или по очереди начинаете петь песенки, в которых есть слово "солнышко", причем, ту ее часть, где звучит это слово. Если вам становится трудно вспомнить песни с конкретным словом, возьмите общие темы: "Весна", мама и т. д. Играть можно вдвоем, втроем, даже большой компанией. Игра хороша и для обычного дня, и для праздника, а еще она замечательно поднимает настроение!

Надеюсь, что ваше совместное времяпровождение станет взаимно музыкальным!

С уважением, музыкальный руководитель Серебрякова Т.Ю

## Районный конкурс «Мир, в котором я живу»

13 апреля в музыкальном зале Приводинской ДШИ состоялось награждение участников районного конкурса творческих и художественных работ «Мир, в котором я живу!» Конкурс проводился в рамках проекта «Творческая лаборатория активных людей «В чём СОЛЬ?»

Ребята подготовительных групп нашего детского сада приняли активное участие в конкурсе.

Итоги конкурса: Диплом 3 степени, диплом «Приз зрительских симпатий» номинация «Животный мир» - Плотников Александр.

Благодарственные письма - Ядрихинский Артём, Подмурный Михаил, Ерофеевская Таисия, Паутов Максим, Якушина Виктория.

Поздравляем всех участников! Желаем творческих успехов.



## «Неделя детской книги-2022»

В этом году неделя детской книги была посвящена жизни и творчеству детского писателя Корнея Ивановича Чуковского. И приурочена к 140-летию со дня его рождения.

Целую неделю детский сад жил творчеством любимого писателя. Воспитанники узнали много нового о творчестве и жизни детского сказочника, посмотрели слайд-презентацию, разгадывали загадки, читали и рассказывали стихи, рассматривали иллюстрации к произведениям. Педагоги создали в группах необходимые условия по ознакомлению с творчеством К.Чуковского, организовав книжные выставки.

В ходе Недели воспитанники совершили необычное путешествие в волшебную сказочную страну Чукоград, где живут добрые сказки Корнея Ивановича Чуковского, принимали участие в занимательных викторинах, смотрели мультфильмы по произведениям автора, рисовали, лепили, делали поделки.

Родители были активными участниками тематической недели: знакомились с наглядной информацией, проводили познавательные часы для детей, побывали на родительском собрании «В гостях у сказки», приняли участие в челлендже «Читаем вместе сказки Чуковского» и акции «Подари книгу детскому саду».

Финалом недели стал День театра. Ребята перевоплотились в настоящих артистов на сцене и инсценировали сказки «Мойдодыр», «Телефон», а зрителями стали дети младшего возраста детского сада.

За время этой недели дошколята совершили увлекательное путешествие в книжную вселенную!



Старший воспитатель Мех Н.В.